

关爱留守儿童 关注心理健康

我市第二个农村儿童心理关爱基地在游河乡笃祐店村小学成立

信阳消息 (记者 李凯) “哇,彩笔、书包、本子……好多礼物呀!”3月21日下午,浉河区游河乡笃祐店村的留守儿童接过这些礼物后开心地笑了。当日,信阳市中心血站和信阳市大别山青年志愿者协会携手在游河乡笃祐店村小学建立了我市第二个农村儿童心理关爱基地。

据了解,笃祐店小学共有留守儿童36名,他们大多都是跟着爷爷奶奶、姥姥姥爷一起生活。为了给这些留守儿童带去关怀、带去温暖,志愿者们通过前

期的微愿望征集,为留守儿童们带去了他们想要的各种学习用品、玩具等礼物。“谢谢各位叔叔、阿姨,我们会努力学习,长大后用智慧和知识来回报社会,并且也会将这份爱心传递下去。”三年级的王海同学接过学习用品后说。

随后,在专业心理师的指导下,市中心血站和大别山志愿者协会的志愿者与学校的留守儿童一起开展心理团体辅导活动,他们用亲切的话语、有趣的游戏,让每个孩子的脸上都洋溢着快乐的微笑,营造了轻松愉悦的

活动氛围,孩子们在不知不觉中增强了与人交往、和人沟通的能力。“孩子是国家的未来,希望可以更多地聆听他们的成长需求,呵护他们的身心健康,我们选择了这里作为关爱基地,为孩子们的健康成长献一份力。”市中心血站负责人向记者说。

据悉,该基地建成后,不仅可以解决留守儿童在家庭教育、心理健康、社会保护等方面存在的问题,而且为留守儿童健康、快乐、平等、和谐的成长创造环境和条件,切实为留守儿童解难事、做好事、办实事。



3月24日,来自信阳市第三小学的百余名师生及学生家长,来到柳林革命纪念馆,聆听红色故事,缅怀革命先烈。图为讲解员向大家讲解在柳林境内诞生的红色故事。

本报记者 周涛 实习生 刘雪垠 摄

祖孙掉入窞井 众人接力营救

信阳消息 (王长江 邱彦文) 3月23日下午,天高云淡,春暖花开,位于淮滨县的“走读淮河”项目工地上,油菜花绽放,人们你来我往地在这里游玩、拍照。

17时许,在东门工地上突然传来一位小女孩的呼救声。此时在一旁游玩的三名女子和几个孩子听到呼救声,急忙跑到小女孩跟前,只见一老婆婆和一个孩子掉在窞井里,水埋至老婆婆胸口。见此情景,一名女子又大声喊道:“来人啊、来人啊……”这时只见刚在一旁停车的青年人迅速往喊的方向跑去,他一看,是一位老婆婆和一个小男孩掉进了窞井里。说时迟那时快,他二话没说就跳了下去,先把小男孩举上来,然后又把老婆婆往上推,可由于老婆婆身体较胖加之身上毛衣湿透,男青年一人无法弄动。这时,上面的一女子和一位小姑娘还有一位小男孩也迅速加入了进来,于是他们推的

推、拉的拉、抱的抱、拽的拽,很快就将老婆婆救了上来。由于施救及时,老婆婆及孩子除衣服湿透外,身体均无大碍。

后经了解得知,救人的青年人名叫彭东,是淮滨县农机监理站职工,另一位救人的女士叫李军华,是淮滨县市场监管局职工,当时她和女儿一块到此游玩,弯腰救人时,还不慎将孩子上大学时给她买的一部手机掉进了窞井里。另一位帮助救人的小姑娘名叫彭金叶,是彭东的女儿,淮滨一中八(13)班的学生,另一位小男孩名叫彭靖浩,是彭东的儿子,淮滨县城关一小二(10)班的学生,上面当时喊“快来人”的女士叫刘燕,是彭东的妻子,淮滨县西亚超市员工。

掉进窞井里的一老一小是祖孙俩,姥姥叫赵怀珍,今年63岁,小外孙叫俊义,今年2岁半,他们家就住在附近。当天下午,赵怀珍没事,便带着外孙女、小外孙来到

“走读淮河”项目工地东门看油菜花。走着走着,小外孙一头扎进油菜花地头里的一个窞井里,于是她就急忙掀开地上盖的防尘网跳了下去,将小外孙从水里捞起来,扒在电缆线上,可由于窞井太深,祖孙二人怎么也上不来。这时,她就喊外孙女,外孙女听到姥姥在喊她,可就是见不着人,当她走到一个圆口往下一看,吓了一大跳,姥姥和弟弟掉到里面了,于是她大喊“救命”。

这场紧急救人接力仅仅用了两分多钟,大人孩子齐上阵救人的英勇行为,让闻讯赶来的群众大加赞赏,特别是彭东一家四口都参与救人的举动更是令大家称赞不已。围观群众纷纷赞扬道:这几位大人、孩子的勇敢精神很是让人感人,值得我们大家学习,他们真的是我们淮滨的好人啊!

沪陕高速史河大桥将抢修

施工期间实行交通管制,采取单幅双向通行

信阳消息 (记者 马依帆) 昨日,记者从市高速交警支队获悉,沪陕高速公路史河大桥抢修工程即将开工,这一路段将进行约3个月的交通管制。

据介绍,2019年高发信阳分公司沪陕高速公路K764+330史河大桥抢修工程施工保通方案已获上级批准。按照施工计划,3月27日开始施工,预计6月15日完成。施工期间,根据不同的施工阶段,采取史河大桥南幅封闭,由北幅实行单幅双向通行的保通方式。

记者从市高速交警支队了解到,为保证沪陕高速公路施工路段的安全畅通,施工期间将对该路段实行交通管制,采取单幅双向通行期间,途经车辆需限速行驶,禁止超车、禁止停车、禁止变更车道。同时,过往车辆必须严格遵守施工期间的交通管制措施,严格按照交通标志指示,渠化车道行驶,并服从高速交警和高速路政人员的指挥。

晴雨天气轮番上阵

分分钟考验穿衣功力

信阳消息 (记者 韩蕾) 虽然春分节气已经来了,但是天气却没有随着春分的到来而暖和起来,再加上时不时刮来的风,让人分分钟想穿上羽绒服。本周,我市依然会延续这样的“画风”,在大街上,你可能会看到穿单衣的,也有可能看到穿厚外套的……当然,不管薄或者厚,暖和都要摆在首位。

记者从市气象台了解到,本周我市的天气依然变化较大,晴天、雨天、多云轮番上阵。不过温度不算太低,白天的最高气温都在15℃以上,周一和周二白天的最高温度均在20℃以上,从周三开始,白天的最高温度有所下降,早晚的最低温度也开始从周三、周四的两位数降到个位数。本周,昼夜温差几乎都在10℃以上,所以早晚一定要注意保暖。

具体天气预报如下:3月25日(星期一),多云到晴天,6℃~22℃;3月26日(星期二),晴天到多云,10℃~23℃;3月27日(星期三),多云转阴天有小雨,12℃~18℃;3月28日(星期四),阴天有小雨,11℃~17℃;3月29日(星期五),多云到晴天,8℃~16℃;3月30日(星期六),晴天间多云,7℃~19℃;3月31日(星期天),晴天间多云,7℃~16℃。

前段时间我市天气比较暖和,有些市民都已经九分裤、薄风衣、T恤衫等单衣“上阵”了,然而,春天的天气说变就变,还没有享受好春光带来的温暖,冷空气又开始“发威”,从上周末到本周,我市的天气变化一天可以“享受”四季。所以,小伙伴们千万不要把厚衣服全部都收起来,要留下一两件,用作应急,等到“倒春寒”真正过去,天气彻底转暖之后再把厚衣服全部收起来。